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Mým velkým dobrodružstvím byl 2měsíční pracovní pobyt v Belgii na stálém zastoupení ČR při EU. 

Dobrodružnějším o to víc, že jsem se na něj vydala v letním semestru v období psaní bakalářské práce a vrátila 

jsem se den před obhajobou. Na cestu jsem se vydala vlakem, zrovna mi v té době zavedli noční spoj do Bruselu 

– European Sleeper, už se jedná o jeho potencionálním zrušení, tak doporučuji využít i na obyčejné cestování, 

dokud jezdí. Já jsem vlak zvolila zejména kvůli tomu, abych nemusela leteckým společnostem platit za svůj 

obrovský kanárkový kufr a získala jsem k tomu vyhlídkovou jízdu skrze Německo a Nizozemí.  

Ubytování jsem sehnala týden před odjezdem od náhodné paní Helen, která je znamená nějakého známého, 

který na ní dává kontakt snad všem evropským institucím, ale nikdo jí nikdy neviděl. Konspiračními teoriemi o její 

identitě, jsem se začala sbližovat se svými spolubydlícími. Její domy spravuje její bratr, který, ale zapomněl na 

podepsání nájemní smlouvy a klíče od úplně jiného pokoje mi předala slečna, která akorát odjížděla. Pořád to 

však byla nejlepší nabídka, kterou jsem v Bruselu sehnala. Většina nájmů v Bruselu nepřijímá studenty na 

krátkou dobu a cílí na alespoň půlroční pobyty. Na několikatýdenní stáže ubytování poskytují snad jen známí 

institucí, na které jedete. Nejlepší je tak vyžádat si reference od vašeho mentora. Stipendium jsem tou dobou 

ještě neobdržela a svoji přístupovou kartičku do příslušných budov taky ne, navíc byly Velikonoce a nikdo skoro 

nebyl v práci a vše bylo zavřené, takže svůj první týden jsem hlavně zkoumala turecké podniky, které tyto svátky 

nedodržovali a památky v Bruselu.  

Od druhého týdne se ze mě stal oficiální člen týmu a seznámila jsem se s českým diplomatickým týmem. Ujala 

se mě úžasná paní Hyklová, které celé obchodní oddělení vede, a můj skvělý mentor pan Urban, kterému jsem 

dělala po dobu pobytu asistentku. Oba jsem doprovázela na schůzky v Evropské radě, připravovala jsem jim 

podklady pro práci a psala jsem zápisy z jednání pro naše Ministerstvo zahraničních věcí. Měla jsem štěstí na 

skvělý tým na obchodním oddělení, který se mnou oslavil i moje narozeniny a zval mě i na popracovní záležitosti, 

ať už se jednalo o ochutnávku belgického piva a hranolek anebo oslava 30 let české republiky v Evropské unii. 

 

 

 



 
 

Ve svém volném čase jsem kromě studijních povinností cestovala po Belgii a našla si kamarády v Antverpách, 

kteří mě zasvětil do toho, jaký byrokratický bordel panuje v království, které jsou vlastně dvě země, které se 

nesnáší slepené izolepou. Pozvali mě na jejich setkání ze střední, kde jsem byla svědkem belgického učitelského 

karaoke a děsila místní češtinou. Navštívila jsem Bruggy, Waterloo a Gent a několikrát Antverpy. Prošla jsem 

dopodrobna Brusel díky neomezené kartičce na veřejnou dopravu, pro studenty za 12€. (Je třeba si dopředu 

zařídit potvrzení ze stránek bruselského dopravního podniku na našem studijním.) Moje jazyková výbava v 

nizozemštině i ve francouzštině zůstala na bodu mrazu a v arabské pekárně jsem se zásadně domlouvala 

rukama. Celkově mi pobyt zvýšil sebevědomí a rozšířil obzory. Díky pobytu jsem měla sebevědomí kývnou na 

nabídku pozice manažerky na jednom festivalu, na kterou bych jinak taky nepřistoupila a dále se kariérně 

rozvíjet. Ujasnila jsem si jaká práce mě vlastně baví a zjistila jsem, že všechno, co chci zvládnu levou zadní, i 

když si všichni (maminka) trhají vlasy z nervů, co jsem to zas na sebe vymyslela za bič.  

 

 

Jednání výboru COREPER II o prodloužení pomoci Ukrajině 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 Čekání na schůzi 

 

  

Jednání Evropské rady z odposlechové místnosti a rozohnění maďarský velvyslanec 

 



 
 

 

Zahájení oslav 30 let ČR v EU 

 

 

„Úřednická budova“ kde se konají běžné schůze rady 

 



 

 

Tradiční hranolky 

 

 

Velkoměsto Brusel… 

 

 



 
 

 

… vs. malebný zbytek Belgie 

 

 

EU na každém rohu 

 


